
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 20 dias do mês de Abril de 2010, às 15, no Associação de Moradores do Bairro Narandiba, do município, SALVADOR, Estado BA, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Salvador II - São Caetano II - 3, presidida pelo(a) Senhor(a) ANTONIETA CONCEIÇÃO
BOMFIM representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

AZELI  LIMA - SIGAS XI-CABULA
CELIA COSTA PITANGA - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE NARANDIBA
ERNANDES LIMA - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE NARANDIBA
JAIME NEVES - Associação de Moradores de Narandiba

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Salvador II - São Caetano
II - 3 do Município SALVADOR e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
A reunião teve início com a Coordenadora da Subárea de São Caetano II, Antonieta Bomfim~, que fez as devidas apresentações e ressaltou a importância da
realização dessa reunião para a divulgação e realização do Censo 2010.

2-) Assunto:
Foi exibido o vídeo institucional do IGBE e a seguir foram abordados os seguintes temas: A importância da divulgação das etapas do Censo (Pré-coleta e
Coleta) dentro da comunidade, para que o acesso dos colaboradores do IBGE, seja feito com máximo de segurança possível.

3-) Assunto:
Um dos pontos destacados foi importância da conscientização da população para que as respostas aos questionamentos do Censo, sejam feitas de forma
clara e precisa, para que dessa forma, os resultados retratem a realidade das comunidades. 

4-) Assunto:
Para finalizar foi exibido o vídeo do IBGE ?Um pouquinho de Brasil? e ficou decidido que será feito um trabalho em conjunto para que ambas as partes
possam desfrutar dos benefícios citados.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
Antonieta C. Bomfim (ACR); Paula Vanessa C. Santos (ACS-A); Simone Tanaka Pattuzo (ACI) e trinta e cinco ACS das subárea São Caetano II e três ACMs.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


